

## 真心念真言 八旬婆婆排出肾结石



【明慧网】我婆婆今年八十二岁了。2015年，婆婆因肾结石住院，经医生治疗后，结石已从肾中排出，但没走到膀胱，就卡在那里了。从化验结果可以看到，排结石的这一侧肾的指标相当不好，而且还有积水，得需要做手术取结石。

可是由于婆婆年龄大，血糖又高，医生建议先做降糖治疗，之后看能否做手术。

家里人都很着急，婆婆精神压力也很大。我就安慰婆婆说，不要着急上火，把心放平静一些，不会有事儿的。并告诉她说，你在心里真心念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父就会救你，情况就会好转。

婆婆从那一刻开始，就一直念“法轮大法好，真善忍好”，不间断地念。念了三天以后，我们带着婆婆去做X光检查，发现卡在那里的结石不见了。又一次做化验，发现肾的各项指标也都恢复正常了。

全家人都非常惊喜，婆婆更是激动不已，她逢人就说：我肾结石不见了，就是念“法轮大法好，真善忍好”念好的，是李大师把我的肾结石拿掉了，这太神奇了！我真得好好谢谢李大师啊！◇



## “四二五”万人和平上访真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

### 上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

### 和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路

边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

### 无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1 释放天津被捕的法轮功学员
- 2 给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3 允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

# 两个植物人的神奇转变

【明慧网】我是一名一九九七年春得法的女大法弟子，几年来我一直干家庭护理工作。下面把几件神奇的事写出来，证实大法的伟大、师父的慈悲、众生听到大法福音的喜悦。

二零一七年腊月的一天，我接到了一个护理活。刚到病人家，看到一个五十多岁的妇女躺在床上，大脑做过一次大手术：说话不清楚，大小便都在床上，象个植物人。我帮她翻身、擦洗、吃饭、洗衣服。我想：象这样的人只有师父能救她。因此，我就教她念“法轮大法好，真善忍好”，帮她退出少先队，她也同意。开始她念的时候发不出声，只能在心里念；慢慢的，她说话清楚了。

半个月，她能下地了，我扶着她在大厅里走，又教她唱歌曲《法轮大法好》。又过了段时间，她自己能上厕所了，身体恢复的很快。本来医生准备年底给她做第二次手术，取出大脑里的积水。年底我和她女儿陪她去医院一检查，医生说：“不用做了，大脑没有水了。”九字真言使她得了福报。

在二零二零年四月份接到一个病号，也是个女的，五十三岁，是个植物人，在北京有名的医院也没



治好。我刚看到她的时候只是眼珠会转动，不会说话，吃、喝、拉、撒全在床上。开始我在她跟前念：“法轮大法好，真善忍好。”后来我叫她自己在心里念，有时我在她身边读法给她听。

慢慢我能把她扶起来，后来我就能把她扶到轮椅上推到卫生间洗澡了，两个月我就能把她推到街上遛弯了。她家人见证了大法的神奇和超常，非常感激大法和师父。

大法的神奇事在我的经历中太多了，不能一一说。在我讲真相中也看到有多少有缘人渴望救度：有的说快找到炼功点炼功，有的说回家叫家人都知大法好保平安，有的明真相后迫不及待的三退。我看到了众生听到大法福音的喜悦心情。

文／山东大法弟子◇

## 法轮功学员为什么要告诉您真相



法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明

白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇

## 北京简讯

### 北京市法轮功学员郎东月被构陷的案子移交张家口市宣化县检察院

二零二一年十二月十四日，河北省张家口市怀来县法轮功学员李满英和北京市法轮功学员郎东月在怀来县被绑架，非法关押张家口市拘留所。

二零二二年一月二十九日，李满英被释放回家。

郎冬月被非法批捕，被构陷的案子已移交张家口市宣化县检察院。

### 北京市延庆区法轮功学员杨来小被骚扰

二零二二年四月十四日上午 9 点多，北京市延庆区法轮功学员杨来小正在家门口，延庆区百泉派出所李姓警察领六个人来到她面前，他们都穿便衣。

李姓警察介绍说，这两个是法院的，要和你说话。杨来小回答说，有什么事？就在这儿说吧。他们不干，非得逼她回家说，要不就带走。杨来小被逼无奈，只好回家。进家的有三个人，一个是百泉派出所李姓警察，两个法院的。他们非法录像、审问，叫杨来小签字，她什么也没回答。

之后杨来小就去了市场，有警察还跟踪，她就骑着自行车绕了一圈，离家不远，还有警车跟踪。第二天，杨来小又去超市，马路对面还有警车监视。

### 北京市石景山区公安分局五里坨派出所片警骚扰刘兴杜

四月二十一日上午，北京市石景山区公安分局五里坨派出所片警武文生骚扰辖区法轮功学员刘兴杜，还有一陈姓女子跟着，说是居委会的，带着“志愿者”红袖箍。武文生开着执法仪，女的用手机录像。武文生说所长让来的。他们还拿退休金、孩子家人相威胁。◇